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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO TÉCNICO-1 

ADMINISTRATIVO DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA 2 

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. Aos nove  dias do mês de maio de dois mil e catorze, 3 

às 13h30, em terceira e última convocatória, na Sala da Congregação da Faculdade de 4 

Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, reúne-se o Conselho Técnico 5 

Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeirão Preto - FDRP, sob a presidência do 6 

Professor Associado Umberto Celli Junior, Diretor da Unidade, com a presença dos 7 

Professores Doutores Caio Gracco Pinheiro Dias (Chefe do Departamento de Direito 8 

Público) e Camilo Zufelato (Chefe do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil), 9 

da Representante Discente Ana Caroline Brandani da Costa Santos e do Representante dos 10 

Servidores Técnicos e Administrativos Sr. Rafael de Souza Marchi. Justificaram, 11 

antecipadamente, suas ausências, a Vice-Diretora Profª Titular Giselda Maria Fernandes 12 

Novaes Hironaka e o Professor Associado Alessandro Hirata (Chefe do Departamento de 13 

Filosofia do Direito e Disciplinas Básicas). Presente, também, o Sr. Leandro Vitório 14 

Trigueiro, Chefe da Seção de Apoio Acadêmico, para secretariar a reunião, tendo em vista a 15 

ausência justificada da Srª Maria José de Carvalho Oliveira, Assistente Acadêmica. O Sr. 16 

Presidente declara abertos os trabalhos, dando as boas vindas a todos. Em seguida, 17 

inicia a Parte I - EXPEDIENTE. 1. Discussão e votação da Ata da 9ª Sessão do 18 

Conselho Técnico-Administrativo, realizada em 04.04.2014. Não havendo 19 

manifestações nem alterações, a Ata é aprovada, por unanimidade, pelos presentes. 2. 20 

Comunicações do Senhor Diretor: a) informa que os 3 Assistentes da Unidade foram 21 

chamados pela Vice-Reitoria para um Encontro, no ICMC em São Carlos, na data de hoje, 22 

para fins de esclarecimento quanto às medidas econômico-administrativas recentemente 23 

adotadas pela Administração Central, bem como para debater propostas e 24 

encaminhamentos para temas pertinentes à sua área de trabalho; b) como havia combinado 25 

com o Colegiado, em todas as reuniões do CTA, a Srtª Gisele Cristina dos Santos, Assistente 26 

financeira, traria informações sobre o orçamento e sobre todas as medidas que têm sido 27 

tomadas. De qualquer forma, na próxima reunião será apresentada a evolução da questão 28 

orçamentária. Ainda com relação ao orçamento, informa que o novo site da Faculdade 29 

entrou no ar nesta semana, e agora tem um link para Demonstrativo de Despesas. Todos 30 

terão ciência das despesas. As informações sobre as despesas serão complementadas nas 31 

reuniões do CTA e atualizadas mensalmente. Assim, todos poderão ver os números e o 32 

quanto essas despesas têm impactado o orçamento; c) a pedido do Prof. Caio Gracco 33 
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Pinheiro Dias, em reunião anterior, a CERT foi consultada, informalmente, pela Assistente 34 

Acadêmica Srª Maria José de Carvalho Oliveira, se haveria algum modelo para os relatórios 35 

de afastamento docente. A CERT informou que não há modelo de relatório. O docente 36 

apresenta cópia de algum documento quando achar relevante ou quando a CERT solicitar. 37 

3. Palavra aos Senhores Membros: o Prof. Camilo Zufelato, com a palavra, 38 

cumprimenta o Sr. Diretor e registra sua satisfação com transparência do orçamento e das 39 

contas, pois sempre bateu muito nessa tecla e se vê contemplado com essas medidas que o 40 

Sr. Diretor tem tomado. O Sr. Diretor agradece e nenhum dos demais membros 41 

desejando fazer o uso da palavra, inicia a Parte II – ORDEM DO DIA: 1. 42 

INCORPORAÇÃO PATRIMONIAL - 1.1. PROCESSO 2014.1.298.89.7 - 43 

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO - Doação de 43 livros no valor 44 

total de R$ 3.037,20 (três mil e trinta e sete reais e vinte centavos - Valor Histórico), por 45 

parte da doadora FAPESP, tendo como donatária a Faculdade de Direito de Ribeirão Preto e 46 

como outorgada a Profª Drª Maria Hemília Fonseca. O Conselho Técnico 47 

Administrativo aprova, por unanimidade, a doação de 43 livros no valor total 48 

de R$ 3.037,20 (três mil e trinta e sete reais e vinte centavos - Valor Histórico), 49 

por parte da doadora FAPESP, tendo como donatária a Faculdade de Direito de 50 

Ribeirão Preto e como outorgada a Profª Drª Maria Hemília Fonseca. Nenhum 51 

dos demais membros desejando fazer o uso da palavra, o Sr. Diretor agradece a presença 52 

de todos e dá por encerrada a reunião às 14 horas. Do que, para constar, eu, 53 

                                    , Leandro Vitório Trigueiro, Chefe da Seção de Apoio Acadêmico, lavrei 54 

e digitei esta Ata, que será examinada pelos senhores Conselheiros presentes à sessão em 55 

que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 09 de maio de 2014. 56 


